

## 江西服装学院

### 第十八届大学生气排球联赛开幕式隆重举行

**【军体部讯 陈宇撰稿】**为全面贯彻落实“以人为本，健康第一”的指导思想，积极营造“我运动、我健康、我运动、我快乐”的良好校园氛围，3月23日下午，江西服装学院第十八届大学生气排球联赛开幕式在我校排球场隆重举行。校党委副书记唐新强、军事体育教学部主任胡伟、服装设计学院党总支书记彭波、军事体育教学部副主任褚欢、商学院学工办副主任欧阳耀城出席了开幕式。此次开幕式由军事体育教学部赵慧主持。



第十八届大学生气排球联赛开幕式现场

本届气排球联赛由军事体育教学部、学工处、团委主办，服装设计学院、体育教研室联合承办。3月23日下午2:00，伴着振奋人心的《运动员进行曲》，开幕式正式开始，来自6个学院的12支代表队，踏着整齐的步伐进入校排球场，运动健儿们英姿飒爽、意气风发，充满了拼搏的活力和必胜的信心。

军事体育教学部主任胡伟为本届气排球联赛致开幕辞，随后运动员代表、裁判员代表郑重宣誓，最后由校党委副书记唐新强宣布江西服装学院第十八届大学生气排球联赛正式开幕。



第十八届大学生气排球联赛各学院参赛代表队



校党委副书记唐新强宣布本届气排球联赛正式开幕

随着开幕式的圆满落幕，万众期待的气排球联赛正式拉开序幕。在当天下午 3:00 进行的小组比赛环节中，各代表队队员不惧挑战、全力以赴，你打我拦的场面十分精彩，经过激烈的角逐，最终，男子组入围前四的学院有服装设计学院、艺术设计学院、服装工程学院、商学院；女子组入围前四的学院有工程学院、传媒学院、商学院、大数据学院。



第十八届大学生气排球联赛比赛现场（一）



第十八届大学生气排球联赛比赛现场（二）

本届气排球联赛共分为小组赛、半决赛、总决赛三个赛段，相信在赛事组委会工作人员和参赛运动员的共同努力下，本届气排球联赛必将取得圆满成功。

军事体育教学部

2021年3月23日